

# 马克思主义学院成功举办第六届教学竞赛活动

为进一步强化学院思政课教师队伍建设，锤炼思政课教师授课本领，提高教师的教学能力和业务水平。2022年7月6日，马克思主义学院在文科楼A208举办了教师教学竞赛。校本科教学督导专家组组长王香婷教授、院党委书记阎国华教授、教学副院长程志波等7位评审专家参加本次教学竞赛，来自学院各教研室的10位教师参加了竞赛，竞赛由程志波教授主持。经过评审专家打分评议，最终评选出特等奖2名、一等奖2名、二等奖5名。

杨萌、郭华、万妮娜、侯干干等十位青年教师分别以《为什么新时代党的建设要以政治建设为统领？》、《科学认识马克思劳动价值论》、《革命根据地的民生建设》、《坚持走中国特色社会主义政治发展道路》等选题进行了教学展示。竞赛全面展示了教师的授课理念与方法，参赛教师思路清晰、教学目的明确、立意新颖，借助形式多样的新媒体教学手段，与学生形成良好的互动，营造了和谐融洽的课堂氛围。授课结束后，王香婷、于衍平、罗肖泉、丁戎、郑萌萌等评委结合自身多年教学工作经验，对十位教师的授课内容以及表现进行了精彩点评，对如何讲好一堂思政课提出了宝贵意见。

最后，院党委书记阎国华对此次教学竞赛进行了总结。他首先对每位教师的精心准备、精彩授课予以高度肯定，同时针对此次教学展示就语言表达、教案及PPT制作等教学常见问题提出了宝贵意见。他指出，教学竞赛是提高青年教师教学能力的有效形式，希望各位教师以此次竞赛为契机，不断提高授课本领，为提高思政课教学质量、推进思政课教育教学改革做出更大贡献。



